

奋力冲刺“开门红”

姜楼镇奏响节后复工“奋进曲”

新春自奔蹄，年后开工忙。赶订单、占市场，春节过后，姜楼镇绳网企业迅速组织复工复产。在鹏润化纤有限公司，员工们在各自岗位上忙碌着，各条产品线加快生产，正在赶制去年未完成的安全带订单，现场一派繁忙的景象。

“我们目前正在加紧点赶制节前的订单，保证给客户如期交货。近几年，公司凭借卓越的产品质量，积极拓展国内外市场，目前产品外贸订单络绎不绝，今年我们要加大力度开拓国内外市场，争取销量和

产品质量上一个更高的台阶。”鹏润化纤有限公司负责人说道。

人勤春来早，在姜楼镇黄新庄村元升西瓜合作社内，社员们正在对西瓜进行吊秧缠蔓、授粉、整枝，一片繁忙景象。郁郁葱葱的瓜秧长势旺盛，昭示着丰收的希望。

“今年的西瓜预计再有三十来天就可以上市了，喜晒西瓜在种植过程中，我们只用有机肥、生物菌肥、硒肥，从不使用农药和化肥，确保达到绿色食品生产标准，同时严格‘一颗秧一个瓜’的控制坐果率，

确保西瓜个个皮薄瓤脆、爽甜可口。”该合作社负责人路林峰说道。

元升西瓜合作社自2014年引进喜晒西瓜种植以来，技术管理日趋成熟，效益越来越好、品牌越来越好，目前，姜楼镇元升西瓜合作社已建成12个大棚，预计将有11万余斤喜晒西瓜于3月底前后上市。

为推动辖区工业经济开好局、起好步，姜楼镇强化干部帮包企业制度，对重点企业紧盯靠上，通过微信、电话、实

地上门等多种形式，及时协调解决企业运行中遇到的困难问题，抓好各项惠企政策落地落实，全力当好企业“店小二”，助力企业尽快达产见效，实现“开门红”。

为深入贯彻落实党的二十大精神，深入践行县委“1357”推进体系，推动“惠民实践”走在前、开新局，姜楼镇各行各业纷纷铆足干劲，以饱满的热情积极有序复工复产，抢抓市场机遇，奋力实现“开门红”。

“我们将锚定‘加快发展、

争先进位’的目标任务，‘大干2023’。聚力产业创新实干，依托绳网优势产业，立足抓项目、强招商，8个在建项目快开工，7个在谈项目快落地，打造百亿级绳网产业集群地。聚力农业发展实干，依托牧原、益生、飞佳等农业龙头企业，打造国家级数字化畜牧产业链。聚力民生福祉用心干，全力实施‘小城镇提升’‘利民水库扩容’‘高商高速建设’等重大民生项目，切实让群众感受到变化。”姜楼镇党委书记卢勇说道。

抓春灌备春耕 人勤不负好春光



眼下正值春耕备耕时节，我县积极开展春灌工作，保障有序用水，引导群众进行农业生产，为春耕适时播种打好坚实基础，力争夺取夏粮大丰收。

在淄角镇大沙窝村村民付全枝的麦田里，渠水泛着白色的水花，流淌在田地里，付全枝两口子正拿着铁锹修缮田埂、引水灌溉，一派繁忙的春耕景象。“俺家13亩地，来了水赶紧浇，

紧跟着撒肥料，这样麦子长的又快又好。”付全枝说道。

为全面做好春灌工作，我县提前做好各灌区引水路线检查与修复工作，同时结合当前灌区墒情、黄河水情、引黄闸改建等实际情况提前制定全县农业灌溉计划，积极争取5500万立方米农业灌溉黄河用水，确保满足全县农业灌溉用水需要。

(李宁 崔建 郭文杰 张松正)

徒骇河水首次调入石庙镇

“我们村这边地势高，每年春天都为浇地犯愁，今年好了，友谊闸打开了！”望着滔滔不断的水流，石庙镇御史联村李茂党支部书记李书圣笑着说道。

春耕正当时，春灌保丰收。为做好农业灌溉用水基础设施，我县统一调度，统一管理，保障农业用水，农民增收。

“虽然石庙镇离着徒骇河不远，但我们却一直没有用过徒骇河水。”成功解决友谊闸问题

的石庙镇党委副书记、镇长梅其明说，终于两个乡镇通过友谊闸，实现了水乳交融，友谊也愈加真切，群众更会获得实实在在的增收。

连日来，石庙镇按照“春灌动员、计划早落实、沟渠早疏通、设施早维修”要求，着力疏通灌溉“毛细血管”，千方百计保证春耕生产用水需求，为粮食增产、农业增收奠定坚实基础。

(韩坤生 张松正 马平 王震)

遗失声明

芦智勇 (372321199007090294)
张静 (372321198910198547) 丢失
由山东新速度房地产开发有限公司
(2022年9月10日) 开具的

购买学府名著(3-1-2101)购房
收据客户联两张，收据编号：
NO.0009845、NO.0009846，总
金额257000元，声明作废。



人勤春早 育苗忙

近日，在麻店镇一家瓜果育苗基地，农民正忙着打理西瓜苗。

早春时节，各地农民抢抓农时进行育苗工作，为今年农业生产做好准备。

(王革)

